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   Урочисто та велелюдно було на заході у Калайдинцях, який присвячувався Дню пам’яті
та примирення, святкуванню 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70-й річниці
завершення Другої Світової війни. 

  

     З самого ранку, який виявився досить погожим, під мелодійну гру духового оркестру,
тут, біля пам’ятника герою війни, генерал-майору Ф.Д. Рубцова, збиралася сільська
громада, учасники бойових дій, їхні родини, школярі, гості.

  

    О 10 годині розпочався святковий мітинг «Пам’ятаймо, заради майбутнього», під час
якого вшанували загиблих у роки війни,  згадали поіменно усіх, хто відійшов у вічність,
адже Друга світова забрала життя 39 мешканців із Лушників, 75  із с. Халепці та 75  із
Клепачів, 140 із  Хитців та  163 із Калайдинців.

  

   

      

Учні Калайдинцівської школи врочисто внесли гірлянду квітів, яка прикрасила підніжжя
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пам’ятника, запалили жалобні свічки, вручили  весняні первоцвіти учасникам бойових дій,
привітавши їх віршами, що були проникнуті почуттям глибокого патріотизму та віри в
щасливе майбуття держави:

  

Україна є, Україна буде,

  

Україно-мати, тобі вірять люди!

  

Україна є, Україна буде

  

У вишневім цвіті, найдорожча в світі!

  

    Про величезні втрати України, безсмертні подвиги воїнів, гіркоту втрат у одній із
найстрашніших, найкровопролитніших воєн та про важливість відновлення миру
говорилося під час урочистостей біля пам’ятника в центрі села.

  

    Із вітальним словом до громади звернувся сільський голова О. Ґава, який привітав
зібрання, а присутнім учасникам бойових дій висловив вдячність за їх неоціненний внесок
у справі наближення Великої Перемоги.

  

До жахливої хроніки та промовистих історичних фактів полум’яних літ звернувся
директор Калайдинцівської школи  С. І. Мисник, який розповів також про  музейні
експонати закладу, зібрані під час пошукової роботи вчителями та учнями, адже завдяки
їхнім зусиллям вдалося відновити імена сотень безвісти зниклих солдатів.

  

     Почесними гостями заходу були нащадки вже легендарного генерал-майора Ф.Д.
Рубцова - онуки Ольга Юріївна та Тетяна Юріївна Рубцови зі своїми родинами.
Напередодні вони відвідали музейні кімнати сільської школи, з цікавістю переглянули
зібрані матеріали та експонати і залишилися задоволеними тим, як вшановують тут
їхнього славнозвісного діда. А тому від імені рідних слова щирої вдячності калайдинчанам
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висловила  онука Ф.Д. Рубцова -  Тетяна Юріївна.

  

   

  

Патріотичний захід цього дня довершувала змістовна концертна програма, яку
підготували учасники художньої самодіяльності Калайдинцівського Будинку культури.
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